



安徽五禽戏 全运赛场

力“擒”银牌

0.06分,就是这么微小的差距,安徽与全运会群众比赛首枚金牌擦肩而过。7月9日,第十三届全运会群众比赛健身气功决赛在天津揭开战幕。在五禽戏集体比赛中,由陈静领衔的安徽队表现出色获得9.16分,但比得到9.22分的江西队差了0.06分,最终获得亚军,为安徽军团再添一枚银牌。 ■ 记者 江锐



表现出色,屈居亚军

据悉,全运会群众比赛健身气功决赛昨日开幕,为期三天。获得预赛总成绩前14名的代表队,以及全运会东道主天津队和香港特别行政区代表队共16支队伍96名运动员参加决赛角逐。竞赛共设6块金牌,分别是:健身气功·易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦集体项目金牌;健身气功·气舞金牌;个人赛小团体金牌(由健身气功·易筋经、五禽戏、八段锦三项个人成绩之和确定)。

在之前举行的预赛中,安徽队表现突出,成绩优异,分别获易筋经、五禽戏第五名;六字诀第二名;八段锦第九名;气舞第十一名。以总成绩第五名的成绩取得决赛资格。闯入决赛的安徽代表队由陈静、张龙、纪红艳、王玉仕、王晖、赵淑华6人组成,其中陈静就是五禽戏第58代传承人。在当天的比赛中,安徽队动作规格得到了4.60分、演练水平得分为4.56分,总分9.16分。而江西队获得了9.22分。

全面推广,更有意义

虽然与金牌失之交臂,陈静认为,五禽戏能作为正式比赛项目进入全运会,更加值得肯定,这对于在全国甚至全世界推广五禽戏意义非凡。“随着五禽戏市场的不断拓展,其经济社会价值显著、发展空间很大。”陈静介绍,她13岁时结缘五禽戏,勤学苦练30年,2012年,到联合国总部教学展演,受到外国友人称赞。

据了解,五禽戏是东汉末年神医华佗根据导引术、吐纳术,中医的阴阳、五行、脏像、经络、气血运行理论,选以虎、鹿、熊、猿、鸟(鹤)五种动物的不同形象和特征,创编的一种养生健身功法,被审批为国家级非物质文化遗产,也是一项极具安徽地方特色的传统体育文化项目。亳州是中国唯一的五禽戏之乡,全市有100多万人在练习五禽戏。

陈静认为,无论是从保护和传承非遗文化的角度,还是从全民健身的角度,习练五禽戏都是一项意义深远的民生工程,对于提升人民的身体健康素质和幸福指数,促进社会和谐稳定,都具有重要的作用。

“最能跑”女歌手许飞现身合肥: 呼吁大家放下手机多运动

星报讯(记者 吴笑文) 作为歌手,曾经的超女许飞,在2016年11月顺利跑完纽约马拉松全程,是她已完成世界六大满贯马拉松(东京、波士顿、伦敦、柏林、纽约、芝加哥)在内的全程马拉松比赛,成为亚洲首位完成世界六大马拉松并获六星跑者专属奖牌的音乐人,被誉为圈内“最能跑”的女歌手。日前,许飞现身2017特步企鹅派对跑合肥站的现场,在接受记者采访时透露,跑步让她在奔跑中学会和自己面对面,学会守住自己、守住孤独,同时她也呼吁大家放下手机多运动。

现场,许飞为跑友粉丝们演唱了《朝露》、《少年去游荡》等作品。之后,许飞来到起跑线,与现场4000余位选手共同开始了5公里的赛程。许飞说:“国内能参加马拉松这种专业赛事的人还是少数,所以门槛相对较低、更偏大众休闲的跑步赛事,对很多人来说更加容易接受,也在他们身体承受能力之内。”许飞透露,在她跑步的这两年里,谢娜曾向她取经,并且同她一起跑过一些赛事。“跑马的过程中让我学会了不急不躁,学会了不苛求自己,你或许不是跑得最快的,但你在坚持在进步,我写的歌可能不是最好的,但只要我坚持在写,一直在进步,总有一天会突破自己的。”现在许飞常常出现在国内的跑步活动上,她希望通过自己的经历,呼吁大家多运动:“希望大家都能放下手机、离开电脑,户外跑起来。”

安徽围棋业余选手闯进全运会团体前八

星报讯(记者 江锐) 7月8日,第13届全运会群众比赛围棋决赛最终日比赛在天津战罢。围棋业余团体组竞争异常激烈,由张浩伟、黄嘉怡组成的安徽队最后一轮力克福建队,最终获得第八名。

本次比赛分为专业男子个人、专业女子个人、业余男子个人、业余女子个人以及业余团体5项,这也是围棋项目自1993年第七届全运会之后,时隔24年重返全运会赛场。业余团体组有31支代表队报名参加,云集了国内众多业余围棋高手。在第一天进行的前三轮比赛中,张浩伟、黄嘉怡配合默契,发挥出色,以2胜1平的成绩暂时并列第二位;第二天安徽队不敌劲旅江苏队、战平甘肃队和

广西队,总成绩排列中上游位次;第三天进行了最后三轮的决战,安徽队不敌上海队、战平山东队、力克福建队,最后时刻闯进了前八强。

此前,在合肥进行的第十三届全国运动会群众比赛围棋项目安徽选拔赛上,来自全省近70名棋手参加了比赛,参赛选手是由省内各市举办的15站分区预赛产生的前三名选手组成。比赛汇聚了全省的围棋精英、业余强豪。其中不乏如孙乃经、王猛等知名老将,黄嘉怡、童乐扬等女中豪杰和胡子豪、张浩伟等冲段少年。经过7轮紧张激烈的比赛,马鞍山张浩伟和芜湖黄嘉怡分别获得男、女组冠军,并取得全运会决赛资格。

省第八届传统武术比赛宣城举行

星报讯(记者 曹开发) 由安徽省武术拳击运动管理中心、安徽省武术协会和宣城市教育局体育局联合主办的安徽省第八届传统武术比赛日前在宣城体育馆举行。

记者从宣城市教体局获悉,参加本次比赛的近90支队伍人数接近1500人,项目涵盖了太极拳、形意拳、八卦掌、八极拳、通臂拳等传统拳术和刀、剑、棍、枪、等传统器械,还有太极推手等对练和集体比赛项目,本次比赛设有“安徽省武术推广先进单位”“安徽省武术特殊贡献奖”“安徽省十佳武术教练员”“体育道德风尚奖”等四个奖项。

据宣城市教体局副局长潘涛介绍,参加这次比赛成绩突出的运动员将有机会被安徽省武术协会推荐参加全国和国际武术大赛。

孟非自曝对小孩没耐心 谢依霖择偶要求简单

星报讯(记者 吴笑文) 日前,综艺节目《了不起的孩子》第二季在南京举行发布会。节目中要对付一群“熊孩子”,主持人孟非坦言自己对小孩非常没有耐心,而谢依霖参加了该节目后则盼望能够快点怀上自己的宝宝。

《了不起的孩子》是江苏卫视一档儿童综艺脱口秀节目。谈及参加该节目的原因,孟非笑称:“因为节目组知道我对小孩子最没有耐心,所以想专门治我。”他透露,自己就算是当初带女儿,都是以成年人的方式与她交流。他更是开玩笑称,录完这档节目后,对小孩更加没有耐心了。

因为第一季的女主持人昆凌在节目录制到一半时宣布怀孕后,节目也有了“助孕”的传闻。而此次谢依霖加盟也正是希望能够借助这样的好运,等待奇迹的降临,找

到自己的另一半然后生小孩。她还现场征婚:“要求很简单,找一个男的、活的。”但对于这样很嫁的谢依霖,孟非却没有想为她介绍男朋友的打算,“为什么要害别人呢?”而网上流传关于她怀孕的质疑,谢依霖无奈地解释道:“就是纯胖!虽然恨死了被大家说胖,但也不能怎样。”最后谈到自己和昆凌的区别时,谢依霖也忘不了继续搞怪,“我比较美吧,反正昆凌也懒得跟我比。”



《绣春刀·修罗战场》改档7·19

备受期待的《绣春刀》系列最新作《绣春刀·修罗战场》原定8月11日暑期档上映。日前,影片导演路阳在出席某活动时大力宣布:“《绣春刀·修罗战场》正式提档7·19,暑期提前开战!”由8·11杀到7·19,提前整整三周共计23天的大手笔提档,创下华语影坛前所未有的新纪录。

为宣布新档期,影片还特别公布了一款飞白泼墨版全阵容海报,众主演气场全开。凭前作入围金马奖最佳男主、最佳男配的张震与老戏骨金士杰强势回归,张震、杨幂联手更实现男神女神首次同框。新晋加盟的“白玉兰奖视帝”张译、实力演员雷佳音,首次挑战古装动作片就给出惊喜,让《绣春刀》系列成为影迷口中名副其实的“古装动作片练兵场”。 ■ 新文